
 نام و نام خانوادگی: 

 هفتممقطع و رشته: 

 شماره داوطلب:

 22تعداد صفحه سؤال:

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 12اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه حافظ

 فیزیکنام درس: 

 علی مرادی نام دبیر:

 13 96/ 11/10امتحان: تاریخ

 صبح 8:00 ساعت امتحان:

  دقیقه 60مدت امتحان: 

ف
دی

ر
 

ره «سؤالات  »  
نم

 

 0.5 باشد.می ................................یکای جرم  1

 0.5 می نامند. ....................................تبدیل علم به عمل را  2

 0.5 ه ی ساختار موجودات زنده می باشد.علم مطالع ................................. 3

 0.5 است . کیلوگرم بر نیوتون ............................میزان شدت جاذبه زمین تقریباً  4

 0.5 . باشد می................................. انرژی ذخیره شده در انواع مواد غذایی و سوخت ها از نوع پتانسیل  5

 0.5  .است. ……………………………انرژی هایی که از آن ها استفاده می کنیم ، منبع اصلی اکثر  6

 0.5  .است دیگر شکل به شکل یک از ان آسان تبدیل قابلیت ، ...........................مهم ترین ویژگی  7

 را تعریف کنید .   انرژی تجدید پذیر  8

 

1 

 چهار مورد از سوخت های فسیلی را نام ببرید . 9

 

1 

 علم فیزیک را تعریف کنید. 10

 

1 

 1 شوند ؟ علوم تجربی به چند دسته تقسیم می 11

 حجم یک مشت شن را چگونه اندازه می گیرند ؟ 12

 کش  خط با(  د                  مدرج استوانه با(  ج                          ب ( با ترازو              الف با بشر

0.5 

 ه در علم چیست ؟مهم ترین نکت 13

 ب و الف های گزینه(  د            ج ( استفاده از روش علمی            پاسخ یافتن(  ب                الف ( سوال کردن

0.5 

 ( 10گرمی در سطح زمین چقدر است ؟ ) شتاب گرانش =  600وزن یک سیب  14

 نیوتون 60نیوتون                            د(  0.6نیوتون                      ج(   6نیوتون                  ب(   0.06الف( 

0.5 
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 وت است ؟متفا بقیه با زیر انرژی منابع از کدامیک  15

 سنگ ذغال(  د              نفت(  ج          خورشیدی انرژی(  ب              الف ( سوخت هسته ای

0.5 

متری قرار میدهیم. مقدار انرزی پتانسیل گرانشی توپ را بدست  100بالای ساختمان کیلوگرم را  2توپی به جرم   16

 آورید.

 

1 

 باشد.متر بر ثانیه دارای چه مقدار انرژی جنبشی می 4کیلوگرم و سرعت  2توپی به جرم  17

 

1.5 

  گرم چند نیوتون است ؟ 90  18

 

1 

  .با توجه به شکل و اعداد داده شده حجم شکل مقابل را محاسبه کنید 19

 

1 

 در شکل مقابل کودکی در حال پرتاب کردن یک توپ به سمت بالا است . 20

 

 ین انرژی پتانسیل گرانشی را دارد؟ چرا؟الف ( در کدام نقطه توپ بیشتر

 

 ب ( در کدام نقطه انرژی پتانسل گرانشی توپ صفر است ؟

 

 پ بیشترین انرژی جنبشی را دارد ؟پ ( در کدام نقطه تو

 

3 

ه چند ژول انرژی ژی او در صبحانگرم پنیر میخورد. با توجه به جدول انر 10، گوجه گرم  100شخصی در صبحانه  21

 دریافت میکند ؟ 

100 Cal  / gr گوجه 

55 Cal / gr پنیر 

2 

متر جابجا میکند. مقدار کار انجام شده  2نیوتونی وارد می کند و جعبه را به اندازه ی  50شخصی به یک جعبه نیروی  22

 را بدست آورید.

 

 

1 
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 پاسخ نامه سوالات

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 ....... تهراناداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 دبیرستان غیردولتی پسرانه / دخترانه              

 هفتمفیزیک نام درس: 

 علی مرادی   نام دبیر:

 10/9613/  11امتحان:  تاریخ

 صبح/ عصر   8   :ساعت امتحان

 دقیقه 60مدت امتحان: 
 ) مهر آموزشگاه (                                    مدت امتحان:..............دقیقه      صفحه:.....         

ف
دی

ر
 

ره راهنمای تصحیح
نم

 

  کیلوگرم 1

  فناوری 2

  زیست 3

4  10  

  پتانسیل شیمیایی 5

  سوخت های فسیلی  6

  نرژیا  7

  مانند انرژی خورشیدی، انرژی باد و ...، دوباره در زمان اندکی تولید میشوند.انرژی که با مصرف آن  8

  نفت ، بنزین ، گاز ، زغال سنگ 9

  گویند.علم مطالعه ی نیرو و اثرات آن را فیزیک می 10

  فیزیک ، شیمی ، زیست ، زمین شناسیشود : به چهار دسته تقسیم می 11

  الف( با استوانه ی مدرج 12

  ی الف و بد( گزینه 13

  نیوتون 6ب(  14

  ب ( انرژی خورشیدی 15

  ژول  2000=  10× 100 × 2انرژی پتانسیل  =     16

  ژول 16=  16 ×2× 1/2انرژی جنبشی =  17

18 0.09 × 10 = 0.9      

19 3cm 18= 4×3×5/1  

 شترین ارتفاع را دارد.، زیرا بیت  B الف( در نقطه  20

   Cب( در نقطه 

 Cپ ( در نقطه 

 

21  100× 100 + 10×50 =10500 Cal 

10500 × 4.8 = 50400 J 

 

22   50× 2 = 100 J  
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